OEMA 2
Aivetal n napdotaon A =2log5+3log2—1log20.

a) Na anobeifete otL A =1. (Movabeg 12)
B) Na AuBei n e€lowon In(e* -1 =A. (Movabdeg 13)
OEMA 2

, , 1\*
Aivetal n ouvaptnon f(x) = (E) .

X
o) Na AUoete tnv e€lowon G) = %. (Movabdeg 12)

, , , , , , 1
210 mapakdtw oxnpa daivetal n ypadkr mapdotaon tng f kot Tng eubeiag e:y = 3

m

B) Na Bpeite to onueio Toung Ing ypadikng mapdotacng tng cuvaptnong f pe tnv eubeia e.  (Mov 05)
y) Na Bpeite yia moLég THEG Tou x n ypadikn mapdotaon tng cuvaptnong f Bploketal katw amd tnv eubeia

E. (Movadec 08)

OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon f(x) = In(x — 1) kat n ypadkn mapdotacn TG cuVAPTNONG

gx)=Inx, x> 0.

a) Na Bpeite to medio oplopol tng ouvaptnong f. (Movadecg 05)

B) Me tn BonBela tng ypadkng mapdotaong TN cuvapTnong g, vo oxeSLAOETE TNV ypadLKr TIopAoTacn TNG

ouvaptnong f. (Movadeg 08)

y) Na Bpeite o dtdotnua, oto omolo n ypadikn mapdotacn tng ocuvdptnong f Bploketal kATw amo tov

afova x'x. (Movadeg 12)



OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon f(x) = In(1 — x).

a) Na Bpeite To medio oplopou tng cuvdaptnong f . (Movadeg 12)
B) Na AuBein efiowonIn(1l —x) =In (x% + 1). (Movadeg 13)
OEMA 2

Aivete n ouvaptnon f(x) = In (x — 1).
o) Na Bpeite To medio oplopou tng cuvaptnong f. (Movabdec 6)
B) Na Bpeite ta onueia topung g ypadikng napdotacng thg cuvaptnong f pe tov afova x'x.  (Mov 9)

y) Zt0 opBokavovikd clotnua afovwy va oxedldoete tn ypadikn mapdoctacn tng cuvaptnong f. (M 10)

OEMA 2
Aivovtat ot cuvaptroelg f(x) = logx kat g(x) =In (x — 1).
o) Na Bpeite ta nedia oplopol Twv cuvaptioswy f kal g. (Movabdec 10)

B) Na AUGCETE TIG MOPAKATW EELOWOELG:
i. logx = 3. (Movabdeg 7)

i.ln(x—1) =1. (Movabdec 8)



OEMA 4

‘Eva Soxelo mepLéxel uypo to omoio efatpiletal. ZTo mapakdtw ddypaupa paivetal n moootnta Q, o€ Aitpa,

TOU UYPOU TIOU €XEL ATIOUELVEL OTO SOXELO HETA MO t NUEPEG.
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H moodtnta tou uypol oto Soxeio HelwvETOL EKDETIKA KOl LETA amo t nuépeg divetal and t oxéon Q(t) =

t
Qo2 ¢, c € R, 6mou Qy n apxtkni moooOTNTA TOU VYPOU.

o) Me Baon to Staypopua:

i. VO CUUTANPWOETE TOV MAPAKATW TVaKA:

XpOvog t o€ NUEPES 0 2 4 6
Moootnta Q(t) tou uypou o€ Altpa.

(Movabdec 5)
ii. va Bpeite TNV apxikn moootnta @, TOU VYPOU, (Movabdeg 3)

iii.  vo Ppeite 10 XpOVO TOU XPELATETAL yLa VA EEATHLOTEL N HLOT) TTOCOTNTA TOU UYPOU TIOU UTIAPXE TN

xpovikn otyun t = 0 oto doyxeio.

B)Av Q, = 8 kaL Q(2) = 4, va beifete otLC = 2.

t

(Movadecg 5)
(Movadec 7)

y) Av Q(t) = 8- 272, va beifete OtL xpeldleTal va tepAoouv U0 NUEPEC yLa va e€QTULOTEL N pon moodtnTa

Q(t) tou uypoU Tou untdpxeL oto Soxeio omotadnmote xpovikn otyu t. (Movadeg 5)

OEMA 4

Aivetaito modvwvupo P(x) = x3 —ax?+7x — B, a, B eR.

Av o MOAUWVU O £XEL TTapdyovta To x — 3 kat to umohouto tng Saipeong P(x): (x + 1) eivat v = —16,

TOtTE:



a) Na urtoAoyloBoUv oL TIHEG Twy a, 5. (Movabdec 06)

Avelvara =5, f =3,

B) va Aubsi n e€iowon P(x) = 0. (Movabdec 07)
y) va AuBei n aviowon P(x) < 0. (Movadeg 06)
8) Av P(Ink) < 0, tote va BpeBoUv oL TIHEC TOU TPAYUATIKOU aplOpoU k. (Movabdec 06)
OEMA 4

Aivetal n ouvaptnon f(x)=In(e* —1).
o) Na Bpeite o medio oplopov TNE A Kal To onpelo TOUNG TG ypadIKn g TNE mapaotacng Ke tov afova x'X .
B) Na Avoete v e€lowon f(x)=x—1. (Movabdec 8)

y) No anobeifete 6tLav a>0, Tote n ypadikn napactacn tngf dev ExeL Kowva onpeia pe tnv eubeia y =x+a

(Movadec 8)
OEMA 4
a) Aivetaw n ouvdptnon f(x)=+x*+1—x pe nedio opopod 0 R.
i. No amodeifete 6TL Vx> +1—x>0, yla K&Oe x € (—oo,O). (Movabecg 03)

ii. Na Bpeite ta Staotiuata ota omoia n ypadikn moapdactacn tng f Bploketal mavw amnod tov afova

x'x . (Movadec 09)
B) Aivetal n ouvaptnon g(x) = In(\/x2 +1 +x) , ue medio oplopov 10 R.

i. Naanodei€ete 6t g(—x)+g(x)=0, yia kdbe xeR. (Movadec 09)
ii. No amodeifete 6TL N ypadikn MAPACTACH TNG CUVAPTNONG g EXEL KEVTPO CUUHETPLOG TNV apX) TWV

afovwv O. (Movabdec 04)

OEMA 4

Eotw f:[J - pa yvnolwg povotovn kat mepttti ouvaptnon kat g(x)=e* —1,xell . Av n ypadikn
napaotacn C, tngf Siépxetat and to onpeio A(-1, 2), tote:

o) Na Bpeite to f(1) kat va anodeifete otL n f elvat yvnolwg pBivouoa. (Movadeg 6)

B) Na anobeigete 611 n C, diépxetat amd to onpeio O(0, 0). (Movabdec 6)

v) Nat Bpeite T0 MPOCNHO TWV TIUWV TS cuvaptnong f Kot va attloAoyroete yLati ol ypadIlKEC TOPAOTACELG
Twv ouvaptnoewv f, g €xouv povadiko kowo onpeio to O. (Movabeg 7)

8) Eotw f(x)=—2x". Na Bpeite Tov 0o TG ouvdptnong h Tng omoiag n ypadikA mapdotacn mpokUITEL anod

tnv C, av TtV HETOTOMICOUHE 2 LOVASEG OPLOTEPA KOlL pLoL LovAda Tavw. (Movabdec 6)



